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BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

 
DE:  

Deckenventilator mit Leuchte 

Ventilator: 15 W, LED: 40 W 

Dimmbar mittels Fernbedienung (2.4 GHz) 

Fernbedienung, Sommer- und Wintermodus, Timer 

 

Ersatzteile 

 

 

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse: F 

  

Austausch des Betriebsgeräts durch eine Fachkraft 

Austausch der LED-Lichtquelle durch eine Fachkraft.  
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Montage:  

1: Führen Sie die Kunststoffdübel in die Löcher in der Decke ein.  

2: Befestigen Sie die Montageplatte mit Schrauben an der Decke.  

3: Öffnen Sie die Anschlussbox und schließen Sie den Anschlussdraht und die Erdung entsprechend den positiven und 

negativen Anschlüssen an.  

4: Richten Sie die Löcher am Lampenbaldachin an den Löchern in der Montageplatte aus.  

5: Befestigen Sie den Lampenbaldachin mit Schrauben an der Montageplatte.  

 

 
 

Demontage: 

1: Lösen Sie die Schrauben, die den Lampenbaldachin befestigen. 

2: Entfernen Sie den Lampenbaldachin. 

3: Öffnen Sie die Anschlussbox und entnehmen Sie die Drähte.  

4: Durchtrennen Sie die Drähte der Lichtquelle und des Transformators mithilfe einer Schere. 

5: Ziehen Sie das Silikonband von Hand ab.  

6: Trennen Sie den Anschlussdraht des LED-Streifens mithilfe eines Lötkolbens ab und entfernen Sie anschließend 

den LED-Streife von Hand.  
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Bedienungsanleitung Fernbedienung 

 

 
Ein/Aus + Koppelung Modus 

 
Licht ein/ausschalten 

 

Helligkeit erhöhen/reduzieren 

 

Farbtemperatur erhöhen/reduzieren 

 

Farbeinstellung 

 
Timing für Ventilator 1/2/4 Stunden (3 Sekunden lang gedrückt halten, um den 
Timer ein- und auszuschalten) 

 

Sommer- Wintermodus 

 Einstellung für natürlichen Wind 

 
Ventilatorgeschwindigkeit erhöhen 

 
Ventilator ausschalten 

 
Ventilatorgeschwindigkeit reduzieren 

 

Kontrollleuchte für die Geschwindigkeitseinstellung 
 
 

 

Technische Daten der Fernbedienung:  

Betriebsspannung: 3V 

Batterie: exkl. 2 x 1,5V AAA 

Reichweite der Fernbedienung: ca. 3 Meter 

 

ACHTUNG! Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch! 
 

Technische Daten:  

Modell: 40070015 

Nennspannung & -frequenz: 220–240 V, 50/60 Hz 

Nennleistung: LED-Leuchte: 42 W; Ventilator: 15 W 

Montageart: Deckenleuchte 

Schutzklasse gegen elektrischen Schlag: Klasse I 

Funktionen der Leuchte: Farbtemperatur 2700–6500 K, dimmbar mittels Fernbedienung, 

mit Memory-Funktion 
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WARNHINWEISE:  

1:  Nur für den Innenbereich bestimmt. 

2: Die Montage dieser Leuchte hat durch eine fachlich qualifizierte Person zu erfolgen.  

3: Verwenden Sie die Leuchte nicht in einer feuchten Umgebung, um Ableitströme und Stromschläge zu vermeiden. 

4: Vergewissern Sie sich vor der Montage, dass die Stromversorgung unterbrochen ist.  

5: Berühren Sie die Leuchte niemals mit bloßen Händen, wenn diese in Betrieb ist.   

6: Die Leuchte ist ausschließlich für die bestimmungsgemäße Verwendung zugelassen. Jegliche Änderungen sind 

untersagt.   

7: Montieren Sie die Leuchte in einer Höhe von mindestens 2,3 Metern. 

8: Reinigen Sie die Abdeckung und das Gitter alle 3 Monate mit einem feuchten Tuch. Vergewissern Sie sich vor der 

Reinigung, dass die Stromversorgung unterbrochen ist.  

9: Die Befestigungsmittel für die Montage an der Decke, wie z. B. Haken oder andere Vorrichtungen, müssen dem 

vierfachen Gewicht des Deckenventilators standhalten können.  

10: Die Montage der Aufhängevorrichtung muss durch den Hersteller, dessen Vertriebspartner oder eine ähnlich 

qualifizierte Person durchgeführt werden. 

11: Das Leuchtmittel dieser Leuchte kann am Ende seiner Lebensdauer von einer fachlich qualifizierten Person 

ausgetauscht werden.  

12: Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie Personen mit reduzierten physischen, sensorischen oder mentalen 

Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn diese beaufsichtigt werden oder 

bezüglich des sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden 

haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und vom Benutzer ausführbare Wartung dürfen nicht 

von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.  

13: WARNUNG: Wenn Sie Unregelmäßigkeiten an der Rotationsbewegung bemerken, stellen Sie die Verwendung des 

Deckenventilators sofort ein und wenden Sie sich an den Hersteller, dessen Kundendienst oder eine ähnlich 

qualifizierte Person.  

14: Das Leuchtmittel dieser Leuchte darf ausschließlich durch den Hersteller oder dessen Vertriebspartner bzw. eine 

ähnlich qualifizierte Person ausgetauscht werden.  

15: Die Reichweite der Fernbedienung beträgt 20 Meter.  

16:  Bedeutung der durchgestrichenen Mülltonne: Entsorgen Sie elektrische Geräte nicht im unsortierten 

Hausmüll, sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen. Wenden Sie sich bezüglich der verfügbaren Sammelstellen 

an Ihre Gemeindeverwaltung. Wenn elektrische Geräte auf Mülldeponien entsorgt werden, können gefährliche 

Stoffe ins Grundwasser und damit in die Nahrungskette gelangen. Dies schädigt Ihre Gesundheit und Ihr 

Wohlbefinden.  
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CZ:  

Stropní ventilátor se svítidlem 

Ventilátor: 15 W, LED: 40 W 

Stmívání pomocí dálkového ovládání (2,4 GHz) 

Dálkové ovládání, letní a zimní režim, časovač 

 

Náhradní díly 

 

 

Tento výrobek obsahuje žárovku třídy energetické účinnosti: F 

  

Výměna zařízení odborníkem 

Výměna LED žárovky odborníkem.  
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Montáž:  

1: Vložte plastové hmoždinky do otvorů ve stropě.  

2: Připevněte montážní desku ke stropu pomocí šroubů.  

3: Otevřete připojovací skříňku a připojte propojovací vodič a uzemnění podle kladného a záporného připojení.  

4: Zarovnejte otvory na stříšce svítidla s otvory v montážní desce.  

5: Připevněte stříšku svítidla k montážní desce pomocí šroubů.  

 

 
 

Demontáž: 

1: Povolte šrouby, které upevňují stříšku svítidla. 

2: Sejměte stříšku svítidla. 

3: Otevřete připojovací skříňku a vyjměte vodiče.  

4: Nůžkami přestřihněte dráty zdroje světla a transformátoru. 

5: Silikonovou pásku odstraňte ručně.  

6: Pomocí pájky odpojte spojovací vodič LED pásku a poté LED pásek ručně vyjměte.  
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Uživatelská příručka dálkového ovladače 

 

 
Zapnout/vypnout + režim spárování 

 
Rozsvítit/zhasnout světlo 

 

Zvýšit/snížit jas 

 

Zvýšit/snížit teplotu barev 

 

Nastavení barev 

 
Časovač pro ventilátor 1/2/4 hodiny (stisknutím a podržením po dobu 3 sekund 
časovač zapnete a vypnete) 

 

Letní a zimní režim 

 Nastavení pro přírodní vánek 

 
Zvýšit rychlost ventilátoru 

 
Vypnout ventilátor 

 
Snížit rychlost ventilátoru 

 

Kontrolka pro nastavení rychlosti 
 
 

 

Technické údaje dálkového ovládání:  

Provozní napětí: 3V 

Baterie: balení neobsahuje 2x 1,5V AAA 

Dosah dálkového ovladače: cca 3 metrů 

 

POZOR! Před použitím si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 
 

Technické údaje:  

Model: 40070015 

Jmenovité napětí a frekvence: 220-240 V, 50/60 Hz 

Jmenovitý výkon: LED žárovka: 42 W; ventilátor: 15 W 

Typ montáže: stropní lampa 

Třída ochrany před úrazem elektrickým proudem: 1. třída 

Funkce světla: Teplota barev 2700–6500 K, stmívání pomocí dálkového ovládání, 

s paměťovou funkcí 
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UPOZORNĚNÍ:  

1:  Používání pouze v interiéru. 

2: Montáž svítidla musí provést kvalifikovaná osoba.  

3: Lampu neinstalujte do vlhkého prostředí, tím zabráníte svodovému proudu nebo zásahu elektrickým proudem. 

4: Před montáží se ujistěte, že je vypnutý elektrický proud.  

5: Pokud je lampa v provozu, nikdy se jí nedotýkejte holýma rukama.   

6: Lampa je určená výhradně k danému účelu. Jakékoli úpravy jsou zakázány.   

7: Svítidlo instalujte do výšky alespoň 2,3 metru. 

8: Kryt a mřížku čistěte každé 3 měsíce vlhkým hadříkem. Před čištěním se ujistěte, že je odpojeno napájení.  

9: Upevňovací prvky pro montáž na strop, jako jsou háčky nebo jiná zařízení, musí vydržet čtyřnásobek hmotnosti 

stropního ventilátoru.  

10: Závěsné zařízení musí být instalováno výrobcem, jeho obchodním partnerem nebo podobně kvalifikovanou 

osobou. 

11: Žárovku této lampy smí po skončení životnosti vyměnit pouze odborně způsobilá osoba.  

12: Tento přístroj smí používat děti od 8 let a osoby se sníženými tělesnými, senzorickými a duševními schopnostmi 

nebo osoby s nedostatkem zkušeností a znalostí pouze pod dozorem nebo po poučení o bezpečném používání 

spotřebiče a s tím spojených nebezpečí. Děti si s přístrojem nesmí hrát. Čištění a údržbu nesmí provádět děti bez 

dozoru.  

13: VAROVÁNÍ: Pokud zjistíte jakékoli nepravidelnosti v pohybu otáčení, okamžitě přestaňte stropní ventilátor 

používat a obraťte se na výrobce, jeho zákaznický servis nebo na podobně kvalifikovanou osobu.  

14: Žárovku tohoto svítidla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho obchodní partner nebo podobně kvalifikovaná 

osoba.  

15: Dosah dálkového ovladače je 20 metrů.  

16:  Význam symbolu přeškrtnuté popelnice: Elektrické spotřebiče nelikvidujte v netříděném odpadu. Využijte k 

tomu samostatné sběrny. Informace o dostupných sběrnách Vám poskytne příslušná obec. Likvidují-li se elektrické 

spotřebiče na běžných skládkách, mohou se z nich uvolňovat nebezpečné látky, které se mohou dostat do 

podzemních vod a posléze do potravinového řetězce. To může ohrozit Vaše zdraví.  
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SV:  

Takfläkt med lampa 

Fläkt: 15 W (LED: 40 W 

Dimras med fjärrkontroll (2.4 GHz) 

Fjärrkontroll, sommar- och vinterläge, timer 

 

Reservdelar 

 

 

Denna produkt innehåller en ljuskälla med energiklass: F 

  

Byte av apparaten utförs av kvalificerad fackpersonal. 

Byte av LED-ljuskällan utförs av kvalificerad fackpersonal. 
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Montering:  

1: För in plastpluggarna i hålen i taket.  

2: Fäst monteringsplattan i taket med skruvarna.  

3: Öppna kopplingsdosan och anslut ledningarna jordningen enligt de positiva och negativa anslutningarna.  

4: Rikta in hålen på taklampfästet mot hålen i monteringsplattan.  

5: Fäst taklampfästet på monteringsplattan med skruvar.  

 

 
 

Demontering: 

1: Lossa skruvarna som håller fast taklampfästet. 

2: Avlägsna taklampfästet. 

3: Öppna kopplingsdosan och dra ut ledningarna.  

4: Klipp av ledningarna till ljuskällan och transformatorn med en sax. 

5: Dra ut silikonbandet för hand.  

6: Lossa LED-remsans anslutningsledning med en lödkolv och avlägsna sedan LED-remsan för hand.  
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Bruksanvisning fjärrkontroll 

 

 
På/av + kopplingsläge 

 
Tända/släcka lampan 

 

Öka/reducera ljusstyrkan 

 

Öka/reducera färgtemperaturen 

 

Färginställning 

 
Timer för fläkt 1/2/4 timmar (tryck och håll in i 3 sekunder för att slå på och av 
timern) 

 

Sommar-/vinterläge 

 Läge för naturlig vind 

 
Höja fläktes hastighet 

 
Stäng av fläkten 

 
Reducera fläktes hastighet 

 

Kontrollampa för hastighetsinställningar 
 
 

 

Tekniska uppgifter för fjärrkontroll  

Driftspänning: 3 V 

Batteri: exkl. 2 x 1,5 V AAA 

Fjärrkontrollens räckvidd: ca 3 meter 

 

OBS! Läs bruksanvisningen noggrant före användning. 
 

Tekniska uppgifter:  

Modell: 40070015 

Märkspänning & -frekvens: 220-240 V, 50/60 Hz 

Märkström: LED-lampa: 42 W; fläkt: 15 W 

Monteringssätt: taklampa 

Skyddsklass mot elektriska stötar: klass I 

Lampans funktioner: färgtemperatur 2700-6500 K, dimras med fjärrkontroll, 

med memoryfunktion 
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VARNINGAR:  

1:  Endast för inomhusbruk. 

2: Monteringen av denna lampa får endast utföras av kvalificerad fackpersonal.  

3: Använd inte lampan i fuktig miljö för att undvika läckströmmar och elstötar. 

4: Säkerställ att strömtillförseln är avstängd innan du påbörjar monteringen.  

5: Rör inte vid lampan med bara händer när den är i drift.   

6: Lampan är endast avsedd för ändamålsenlig användning. Ändringar är inte tillåtna.   

7: Montera lampan på en höjd på minst ca 2,3 meter. 

8: Rengör höljet och gallret var tredje månad med en fuktig trasa. Säkerställ att strömtillförseln är avstängd innan du 

påbörjar rengöringen.  

9: Fästanordningarna för montering i taket, t.ex. krokar eller andra anordningar, måste klara fyra gånger takfläktens 

vikt.  

10: Upphängningsanordningen måste installeras av tillverkaren, dess återförsäljare eller en person med motsvarande 

kvalifikationer. 

11: Lampans ljuskälla kan bytas ut vid livslängdens slut av en kvalificerad person.  

12: Denna apparat får användas av barn från 8 år samt personer med nedsatt fysisk, psykisk eller sensorisk förmåga 

eller personer som saknar erfarenhet och kunskap, såvida de är under uppsikt eller har undervisats om en säker 

hantering av apparaten och förstår riskerna. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och skötsel av produkten 

får inte utföras av barn utan uppsikt.  

13: VARNING: Om du upptäcker några oregelbundenheter i rotationsrörelsen, sluta omedelbart att använda 

takfläkten och kontakta tillverkaren, dess kundtjänst eller en person med motsvarande kvalifikationer.  

14: Lampans ljuskälla får endast bytas ut av tillverkaren, återförsäljaren eller annan kvalificerad fackpersonal.  

15: Fjärrkontrollens räckvidd är 20 meter.  

16:  Betydelse av den överstrukna soptunnan: Släng inte elektriska apparater tillsammans med hushållssopor 

utan lämna in dem på en återvinningsstation. Kontakta kommunen för mer information angående närmaste 

återvinningsstation. Om elektriska apparater slängs vårdslöst och okontrollerat, kan farliga ämnen hamna i 

grundvattnet och därmed i näringskedjan. Detta skadar både din hälsa och ditt välmående.  
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SK  

Stropný ventilátor so svietidlom 

Ventilátor: 15 W, LED: 40 W 

Stmievanie pomocou diaľkového ovládača (2,4 GHz) 

Diaľkový ovládač, letný a zimný režim, časovač 

 

Náhradné diely 

 

 

Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj triedy energetickej účinnosti F. 

  

Predradník musí vymeniť odborník. 

LED svetelný zdroj musí vymeniť odborník.  
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Montáž  

1. Vložte plastové hmoždinky do otvorov na strope.  

2. Montážnu dosku pripevnite k stropu pomocou skrutiek.  

3. Otvorte svorkovnicu a pripojte vodiče v súlade s označením polarity.  

4. Zarovnajte otvory na stropnej rozete s otvormi na montážnej doske.  

5. Pripevnite stropnú rozetu k montážnej doske pomocou skrutiek.  

 

 
 

Demontáž 

1. Uvoľnite skrutky upevňujúce stropnú rozetu. 

2. Odstráňte stropnú rozetu. 

3. Otvorte svorkovnicu a odstráňte vodiče.  

4. Vodiče svetelného zdroja a transformátora odstrihnite nožnicami. 

5. Odstráňte silikónovú pásku rukou.  

6. Spájkovačkou odspájkujte pripájací vodič LED pásika a nakoniec LED svetelný pásik odstráňte.  
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Návod na použitie diaľkového ovládača 

 

 
Zapnutie/vypnutie + režim spárovania 

 
Zapnutie/vypnutie svietidla 

 

Zvýšenie/zníženie jasu 

 

Zvýšenie/zníženie farebnej teploty 

 

Nastavenie farby 

 
Časovač ventilátora: 1/2/4 h (Stlačením a podržaním tlačidla na tri sekundy 
zapnete a vypnete časovač.) 

 

Letný a zimný režim 

 Simulácia prirodzeného vetra 

 
Zvýšenie rýchlosti ventilátora 

 
Vypnutie ventilátora 

 
Zníženie rýchlosti ventilátora 

 

Svetelný indikátor nastavenia rýchlosti 
 
 

 

Technické údaje diaľkového ovládača:  

prevádzkové napätie: 3 V 

batéria: bez 2 1,5 V batérií typu AAA 

dosah diaľkového ovládača: cca 3 m 

 

POZOR! Pred použitím svietidla si dôkladne prečítajte návod na použitie! 
 

Technické údaje  

Model: 40070015 

Menovité napätie a frekvencia: 220 – 240 V, 50/60 Hz 

Menovitý výkon: LED svietidlo: 42 W, ventilátor: 15 W 

Typ montáže: stropné svietidlo 

Trieda ochrany proti úrazu elektrickým prúdom: I 

Funkcie svietidla: farebná teplota: 2 700 – 6 500 K, stmievanie pomocou diaľkového ovládača, 

s pamäťovou funkciou 
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UPOZORNENIA  

1.  Svietidlo je vhodné len na používanie v interiéri. 

2. Montáž tohto svietidla musí vykonať odborne kvalifikovaná osoba.  

3. Nepoužívajte svietidlo vo vlhkom prostredí. Predídete tak vzniku zvodových prúdov a úrazu elektrickým prúdom. 

4. Pred montážou sa uistite, že je svietidlo odpojené od elektrickej siete.  

5. Nikdy sa nedotýkajte svietidla holými rukami, keď je v prevádzke.   

6. Svietidlo sa smie používať len na stanovený účel. Akékoľvek zmeny sú zakázané.   

7. Svietidlo namontujte vo výške najmenej 2,3 metra. 

8. Kryt a mriežku čistite každé tri mesiace vlhkou handričkou. Pred čistením sa uistite, že je svietidlo odpojené od 

elektrickej siete.  

9. Upevňovacie prvky určené na montáž na strop, ako sú háčiky alebo iné zariadenia, musia uniesť štvornásobok 

hmotnosti stropného ventilátora.  

10. Závesné zariadenie smie namontovať výrobca, jeho distribučný partner alebo podobne kvalifikovaná osoba. 

11. Žiarovku tohto svietidla môže po skončení jej životnosti vymeniť odborne kvalifikovaná osoba.  

12. Zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby so zníženými telesnými, zmyslovými alebo duševnými 

schopnosťami alebo s nedostatkom skúsenosti a znalostí, ak sú pod dohľadom alebo boli poučené o bezpečnom 

používaní zariadenia a rozumejú možným rizikám. Deti sa so zariadením nesmú hrať. Čistenie a používateľskú údržbu 

nesmú vykonávať deti bez dozoru.  

13. VAROVANIE! Pri zistení akejkoľvek nepravidelnosti v otáčaní okamžite zastavte ventilátor a obráťte sa na výrobcu, 

zákaznícky servis alebo podobne kvalifikovanú osobu.  

14. Žiarovku tohto svietidla smie vymeniť len výrobca, jeho distribučný partner alebo podobne kvalifikovaná osoba.  

15. Dosah diaľkového ovládača je 20 metrov.  

16.  Význam symbolu preškrtnutej nádoby na odpad: Elektrické spotrebiče nevhadzujte do netriedeného 

domáceho odpadu, ale odovzdajte ich na zbernom mieste. Informácie o dostupných zberných miestach vám 

poskytnú zamestnanci správy vašej obce. V prípade likvidácie elektrických spotrebičov na bežných skládkach sa môžu 

do podzemných vôd a následne do potravinového reťazca dostať nebezpečné látky. To môže negatívne ovplyvniť 

vaše zdravie.  
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SI:  

Stropni ventilator s svetilko 

Ventilator: 15 W, LED: 40 W 

Reguliranje svetlosti z daljinskim upravljalnikom (2,4 GHz) 

Daljinski upravljalnik, poletni in zimski način delovanja, časovnik 

 

Nadomestni deli 

 

 

Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energijske učinkovitosti: F 

  

Zamenjava krmilne naprave s strani usposobljene osebe. 

Zamenjava svetlobnega vira LED s strani usposobljene osebe.  
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Montaža:  

1: Plastične zidne vložke vstavite v luknje v stropu.  

2: Z vijaki pritrdite montažno ploščo na strop.  

3: Odprite priključno dozo in priključite priključno žico in ozemljitev v skladu s pozitivnimi in negativnimi priključki.  

4: Poravnajte odprtine na stropni rozeti z odprtinami na montažni plošči.  

5: Z vijaki pritrdite stropno rozeto na montažno ploščo.  

 

 
 

Demontaža: 

1: Odvijte vijake, s katerimi je stropna rozeta pritrjena. 

2: Odstranite stropno rozeto. 

3: Odprite priključno dozo in vzemite žice ven.  

4: Prerežite žice svetlobnega vira in transformatorja s pomočjo škarij. 

5: Ročno odlepite silikonski trak.  

6: Odspajkajte priključno žico LED-traku s spajkalnikom in nato z roko odstranite LED-trak.  
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Navodila za uporabo daljinskega upravljalnika 

 

 
Vklop/izklop + način vzpostavljanja povezave 

 
Vklop/izklop luči 

 

Povečanje/zmanjšanje svetlosti 

 

Povišanje/znižanje barvne temperature 

 

Barvna nastavitev 

 
1/2/4-urni časovnik za ventilator (če želite vklopiti in izklopiti časovnik, držite 
gumb 3 sekunde pritisnjen) 

 

Poletni in zimski način 

 Nastavitev za občutek naravnega vetra 

 
Povečanje hitrosti ventilatorja 

 
Izklop ventilatorja 

 
Zmanjšanje hitrosti ventilatorja 

 

Kontrolna lučka za nastavitev hitrosti 
 
 

 

Tehnični podatki daljinskega upravljalnika:  

Delovna napetost: 3 V 

Baterija: brez 2 x 1,5 V AAA 

Domet daljinskega upravljalnika: pribl. 3 m 

 

POZOR! Pred uporabo pazljivo preberite navodila za uporabo! 
 

Tehnični podatki:  

Model: 40070015 

Nazivna napetost in frekvenca: 220–240 V, 50/60 Hz 

Nazivna moč: LED-svetilka: 42 W; ventilator: 15 W 

Vrsta montaže: stropna svetilka 

Razred zaščite pred električnim udarom: razred I 

Funkcije svetilke: barvna temperatura 2700– 6500 K, reguliranje svetlosti z daljinskim upravljalnikom, 

s funkcijo spomina 
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VARNOSTNA OPOZORILA:  

1:  Namenjena izključno za notranje prostore. 

2: Montažo te svetilke mora izvesti strokovno usposobljena oseba.  

3: Svetilke ne uporabljajte v vlažnem okolju, tako boste preprečili uhajavi tok in električni udar. 

4: Pred montažo se prepričajte, da je električno napajanje izključeno.  

5: Ne dotikajte se svetilke z golimi rokami, ko je ta vklopljena.   

6: Svetilka se lahko uporablja le za predvideni namen. Vse spremembe so prepovedane.   

7: Svetilko montirajte na višino najmanj 2,3 m. 

8: Vsake 3 mesece očistite pokrov in rešetko z vlažno krpo. Pred čiščenjem se prepričajte, da je električno napajanje 

izključeno.  

9: Pritrdilni elementi za montažo na strop, kot so npr. kavlji ali drugi pripomočki, morajo zdržati štirikratno težo 

stropnega ventilatorja.  

10: Montažo elementa za obešanje lahko izvede proizvajalec, njegov distributer ali podobno usposobljena oseba. 

11: Svetlobni vir te svetilke lahko ob koncu življenjske dobe zamenja strokovno usposobljena oseba.  

12: Otroci, starejši od 8 let, in osebe z omejenimi telesnimi, zaznavnimi ali duševnimi sposobnostmi ali s 

pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem lahko uporabljajo ta aparat, če so pod nadzorom ali če so dobili napotke za 

varno uporabo aparata ter razumejo s tem povezane nevarnosti. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Brez nadzora 

odrasle osebe otroci ne smejo čistiti naprave in izvajati vzdrževanja, ki ga lahko izvede uporabnik sam.  

13: OPOZORILO: Če opazite, da se ventilator nepravilno vrti, takoj prenehajte z uporabo stropnega ventilatorja in se 

obrnite na proizvajalca, njegovo servisno službo ali podobno usposobljeno osebo.  

14: Svetlobni vir te svetilke lahko zamenja samo proizvajalec ali njegov distributer oziroma podobno usposobljena 

oseba.  

15: Domet daljinskega upravljalnika znaša 20 metrov.  

16: Pomen prečrtanega smetnjaka: Električnih naprav ne odvrzite med nesortirane gospodinjske ali komunalne 

odpadke, temveč jih odnesite na zbirališča za ločeno zbiranje odpadkov. Glede obstoječih zbirališč se obrnite na 

ustrezen urad v svoji občini. Če električne aparate odložite na odlagališčih odpadkov, lahko nevarne snovi pronicajo v 

podtalnico in s tem tudi v prehranjevalno verigo. To je škodljivo za zdravje in vaše dobro počutje.  
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HU:  

Mennyezeti ventilátor világítással 

Ventilátor: 15 W, LED: 40 W 

Távirányítóval tompítható (2,4 GHz) 

Távirányítóval, nyári és téli üzemmóddal, időzítővel 

 

Pótalkatrészek 

 

 

A lámpa a következő energiaosztályú izzót tartalmazza: F 

  

A működtető eszközt szakemberrel cseréltesse ki. 

A LED izzót szakemberrel cseréltesse ki.  
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Összeszerelés:  

1: Helyezze be a műanyag dübeleket a mennyezeten lévő lyukakba.  

2: Csavarokkal rögzítse a rögzítőlemezt a mennyezethez.  

3: Nyissa ki a csatlakozódobozt, és csatlakoztassa a csatlakozó-vezetéket és a földelést a pozitív és negatív 

csatlakozásoknak megfelelően.  

4: Illessze a lámpabúrán lévő lyukakat a rögzítőlemezen lévő lyukakhoz.  

5: Csavarokkal rögzítse a lámpabúrát a rögzítőlemezhez.  

 

 
 

Szétszerelés: 

1: Lazítsa meg a lámpabúrát rögzítő csavarokat. 

2: Vegye le a lámpabúrát. 

3: Nyissa ki a csatlakozódobozt, és távolítsa el a vezetékeket.  

4: Vágja el a fényforrás és a transzformátor vezetékeit egy ollóval. 

5: Vegye le a szilikonszalagot.  

6: Válassza le a csatlakozó-vezetéket a LED szalagról egy forrasztópákával, majd vegye le a LED szalagot.  
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Használati útmutató a távirányítóhoz 

 

 
Be-/kikapcsolás + párosítási mód 

 
Lámpa be-/kikapcsolása 

 

Fényerő növelése/csökkentése 

 

Színhőmérséklet növelése/csökkentése 

 

Színbeállítás 

 
A ventilátor 1/2/4 órára időzíthető (az időzítő be- és kikapcsolásához tartsa 
lenyomva 3 másodpercig) 

 

Nyári / téli üzemmód 

 Természetes szél beállítása 

 
Ventilátor-sebesség növelése 

 
Ventilátor kikapcsolása 

 
Ventilátor-sebesség csökkentése 

 

A sebességbeállítás jelzőfénye 
 
 

 

A távirányító műszaki adatai:  

Hálózati feszültség: 3 V 

Elem: 2 db 1,5 V AAA elem nélkül 

A távirányító hatótávolsága: kb. 3 méter. 

 

FIGYELEM! Használat előtt gondosan olvassa el ezt az útmutatót! 
 

Műszaki adatok:  

Modell: 40070015 

Névleges feszültség & frekvencia: 220–240 V, 50/60 Hz 

Névleges teljesítmény: LED világítás: 42 W; ventilátor: 15 W 

Szerelési mód: mennyezeti lámpa 

Áramütés elleni védelmi osztály: I. osztály 

A lámpa funkciói: színhőmérséklet 2700-6500 K, távirányítóval tompítható, 

memória funkcióval 
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FIGYELMEZTETÉSEK:  

1.  Csak beltéri használatra alkalmas. 

2. A lámpát szakképzett személynek kell felszerelnie.  

3. Az áramszivárgások és az áramütés elkerülése érdekében ne használja a lámpát nedves környezetben. 

4. Szerelés előtt győződjön meg arról, hogy az áramellátást lekapcsolta.  

5. Működés közben soha ne érintse meg puszta kézzel a lámpát.   

6. A lámpa kizárólag rendeltetésszerű használatra alkalmas. A lámpán mindennemű változtatás tilos.   

7. Szerelje fel a lámpát legalább 2,3 méteres magasságban. 

8. Tisztítsa meg a borítást és a rácsot 3 havonta egy nedves ronggyal. Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy az 

áramellátást lekapcsolta.  

9. A mennyezeti szereléshez szükséges elemeknek, például kampóknak vagy más eszközöknek a mennyezeti 

ventilátor súlyának négyszeresét kell elbírniuk.  

10. Az akasztószerkezetet a gyártónak, értékesítési partnerének vagy hasonlóan képzett személynek kell felszerelnie. 

11. A lámpában lévő izzót élettartama végén szakképzett személy cserélheti ki.  

12. A készüléket 8 év feletti gyermekek, valamint korlátozott fizikai, érzékelési vagy mentális képességű, illetve 

hiányos tapasztalatú és tudású személyek csak akkor használhatják, ha megfelelő személy felügyeli őket, vagy ha 

tájékoztatták őket a biztonságos használatáról és a használat veszélyeiről. Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. 

A tisztítást és a felhasználó általi karbantartást nem végezheti felügyelet nélküli gyermek.  

13. VIGYÁZAT: Ha bármilyen rendellenességet észlel a forgás során, azonnal hagyja abba a mennyezeti ventilátor 

használatát, és forduljon a gyártóhoz, annak ügyfélszolgálatához vagy egy hasonlóan képzett személyhez.  

14. A lámpa izzóját kizárólag a gyártó, a gyártó egy értékesítési partnere, ill. egy hasonlóan képzett személy cserélheti 

ki.  

15. A távirányító hatótávolsága 20 méter.  

16.  Az áthúzott kuka piktogram jelentése: Ne dobjon elektromos készüléket a háztartási hulladékba, hanem 

adja le a lakóhely szerinti gyűjtőhelyen. A hulladékgyűjtő helyekről érdeklődjön a helyi önkormányzatnál. Ha az 

elektromos készülék szemétlerakóba kerül, veszélyes anyagok kerülhetnek a talajvízbe, és ezáltal a táplálékláncba. Ez 

károsítja az egészségét és a közérzetét.  
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HR:  

Stropni ventilator sa svjetiljkom 

Ventilator: 15 W, LED: 40 W 

Mogućnost prigušivanja pomoću daljinskog upravljača (2,4 GHz) 

Daljinski upravljač, ljetni i zimski način rada, timer 

 

Zamjenski dijelovi 

 

 

Ovaj proizvod sadržava izvor svjetlosti klase energetske učinkovitosti: F 

  

Zamjena upravljačkog uređaja od strane stručne osobe 

Zamjena LED izvora svjetlosti od strane stručne osobe.  
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Montaža:  

1: Umetnite plastične tiple u rupe u stropu.  

2: Pričvrstite montažnu ploču na strop pomoću vijaka.  

3: Otvorite priključnu kutiju i priključite priključnu žicu i uzemljenje sukladno pozitivnim i negativnim priključcima.  

4: Poravnajte rupice na rozeti svjetiljke u odnosu na rupice u montažnoj ploči.  

5: Pričvrstite rozetu svjetiljke na montažnu ploču pomoću vijaka.  

 

 
 

Demontaža: 

1: Otpustite vijke pomoću kojih je pričvršćena rozeta svjetiljke. 

2: Uklonite rozetu svjetiljke. 

3: Otvorite priključnu kutiju i izvadite žice.  

4: Presijecite žice izvora svjetlosti i transformatora pomoću škara. 

5: Rukom svucite silikonsku traku  

6: Odlemite priključnu žicu LED trake pomoću lemilice, a zatim rukom uklonite LED traku.  

  

3

4

1

2

6

5



40070015  

BDSK Handels GmbH & Co. KG 
Mergentheimer Straße 59 
97084 Würzburg, Germany 

Uputa za korištenje daljinskog upravljača 

 

 
Uključivanje/isključivanje + mod uparivanja 

 
Uključivanje/isključivanje svjetla 

 

Povećanje/smanjenje svjetline 

 

Povećanje/smanjenje temperature boje 

 

Podešavanje boje 

 
Timer ventilatora 1/2/4 sata (držite 3 sekunde pritisnutim kako biste uključili i 
isključili timer) 

 

Ljetni / zimski način rada 

 Postavka za prirodno puhanje 

 
Povećanje brzine ventilatora 

 
Isključivanje ventilatora 

 
Smanjenje brzine ventilatora 

 

Kontrolna lampica za podešavanje brzine 
 
 

 

Tehnički podaci o daljinskom upravljaču:  

Radni napon: 3V 

Baterija: isklj. 2 x 1,5 V AAA 

Domet daljinskog upravljača: cca 3 m 

 

POZOR! Prije uporabe pažljivo pročitajte uputu za korištenje! 
 

Tehnički podaci:  

Model: 40070015 

Nazivni napon i frekvencija: 220 - 240 V, 50/60 Hz 

Nazivna snaga: LED svjetiljka: 42 W; Ventilator: 15 W 

Vrsta montaže: Stropna svjetiljka 

Klasa zaštite protiv strujnog udara: Klasa I 

Funkcije svjetiljke: temperatura boje 2700 - 6500 K, mogućnost prigušivanja pomoću daljinskog upravljača, 

s memory funkcijom 
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UPOZORENJA:  

1:  Samo za unutarnju uporabu. 

2: Montažu ove svjetiljke mora izvršiti kvalificirana osoba.  

3: Ne koristite svjetiljku u vlažnom okruženju kako biste izbjegli struje curenja ili strujne udare. 

4: Prije instalacije osigurajte da je napajanje električnom energijom prekinuto.  

5: Ne dodirujte svjetiljku golim rukama dok je u radu.   

6: Svjetiljka se smije koristiti isključivo u predviđenu svrhu. Modifikacija bilo koje vrste je zabranjena.   

7: Montirajte svjetiljku na minimalnoj visini od 2,3 m. 

8: Svaka 3 mjeseca očistite pokrov i rešetku vlažnom krpom. Prije čišćenja osigurajte da je napajanje električnom 

energijom prekinuto.  

9: Pričvrsna sredstva za montažu na strop, kao npr. kuke i ostale naprave, moraju moći izdržati četverostruku težinu 

stropnog ventilatora.  

10: Montažu mehanizma za vješanje mora izvršiti proizvođač, njegov distributer ili slično kvalificirana osoba. 

11: Žarulju ove svjetiljke na kraju njenog vijeka trajanja smije zamijeniti samo stručno kvalificirana osoba.  

12: Djeca starija od 8 godina i osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili bez iskustva 

ili znanja potrebnog za rukovanje smiju upotrebljavati ovaj uređaj samo ako su pod nadzorom ili su dobile upute za 

sigurnu upotrebu uređaja te razumiju opasnosti koje iz nje proizlaze. Djeca se ne smiju igrati uređajem. Djeca ne 

smiju čistiti i održavati ovaj uređaj, ako nisu pod nadzorom odrasle osobe.  

13: UPOZORENJE: Ako primijetite nepravilnosti u rotaciji, odmah obustavite uporabu stropnog ventilatora i obratite 

se proizvođaču, njegovoj službi za kupce ili slično kvalificiranoj osobi.  

14: Žarulju ove svjetiljke smije zamijeniti isključivo proizvođač, distributer ili slično kvalificirana osoba.  

15: Domet daljinskog prekidača iznosi 20 m.  

16:  Značenje prekriženog simbola za koš za otpad: Električni uređaji ne smiju se zbrinjavati u nerazvrstani 

komunalni otpad, nego ih zbrinite u sabirne centre za sakupljanje EE otpada. Za informacije o sabirnim centrima za 

sakupljanje EE otpada obratite se vašoj općinskoj upravi. Ako se električni uređaji zbrinjavaju na deponije smeća, 

opasne tvari mogu dospjeti u podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To šteti vašem zdravlju.  
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BG:  

Вентилатор за таван с лампа 

Вентилатор: 15 W, LED: 40 W 

Димира се чрез дистанционно управление (2,4 GHz) 

Дистанционно управление, летен и зимен режим, таймер 

 

Резервни части 

 

 

Този продукт съдържа светлинен източник с клас на енергийна ефективност: F 

  

Смяна на пусково-регулиращата апаратура от специалист 

Смяна на LED светлинния източник от специалист.  
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Монтаж:  

1: Поставете пластмасовите дюбели в дупките в тавана.  

2: Фиксирайте монтажната плоча с винтове към тавана.  

3: Отворете разклонителната кутия и свържете свързващия проводник и заземяването в съответствие с 

положителните и отрицателните конектори.  

4: Подравнете дупките на таванската чаша с дупките в монтажната плоча.  

5: Фиксирайте таванската чаша с винтове към монтажната плоча.  

 

 
 

Демонтаж: 

1: Отвийте винтовете, които фиксират таванската чаша. 

2: Отстранете таванската чаша. 

3: Отворете разклонителната кутия и извадете проводниците.  

4: С помощта на ножица отрежете проводниците на светлинния източник и на трансформатора. 

5: Отстранете силиконовата лента с ръка.  

6: Отделете свързващия проводник на LED лентата с помощта на поялник и след това отстранете LED лентата с 

ръка.  
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Инструкции за експлоатация - дистанционно управление 

 

 
Включване/изключване + режим на свързване 

 
Включване/изключване на светлината 

 

Увеличаване/намаляване на яркостта 

 

Увеличаване/намаляване на цветната температура 

 

Настройка на цвета 

 
Таймер за вентилатор 1/2/4 часа (натиснете и задръжте за 3 секунди, за да 
включите или изключите таймера) 

 

Летен / зимен режим 

 Настройка за естествен вятър 

 
Увеличаване на скоростта на вентилатора 

 
Изключване на вентилатора 

 
Намаляване на скоростта на вентилатора 

 

Индикаторна светлина за настройката на скоростта 
 
 

 

Технически данни на дистанционното управление:  

Работно напрежение: 3 V 

Батерия: 2 x 1,5 V AAA (не са вкл.) 

Обхват на дистанционното управление: ок. 3 м 

 

ВНИМАНИЕ! Преди употреба внимателно прочетете инструкциите за 

експлоатация! 
 

Технически данни:  

Модел:  40070015 

Номинално напрежение и номинална честота: 220–240 V, 50/60 Hz 

Номинална мощност: LED лампа: 42 W; вентилатор: 15 W 

Вид монтаж: лампа за таван 

Защитен клас срещу токов удар: клас I 

Функции на лампата: цветна температура 2700-6500 K, възможност за димиране с дистанционно управление, 

с функция памет 
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ:  

1:  Предназначена само за вътрешно ползване. 

2: Монтажът на тази лампа трябва да се извърши от специалист.  

3: Не използвайте лампата във влажна среда, за да избегнете изтичане на ток и токов удар. 

4: Преди монтаж се убедете, че захранването с ток е прекъснато.  

5: Никога не докосвайте лампата с голи ръце, докато тя работи.   

6: Лампата е одобрена само за използване по предназначение. Всякакви промени са забранени.   

7: Монтирайте лампата на височина най-малко 2,3 метра. 

8: Почиствайте покритието и решетката на всеки 3 месеца с влажна кърпа. Преди почистване се убедете, че 

захранването с ток е прекъснато.  

9: Крепежните елементи за монтиране на тавана, като куки или други приспособления, трябва да могат да 

издържат четири пъти по-голямо тегло от теглото на вентилатора за таван.  

10: Устройството за окачване трябва да се монтира от производителя, от неговия дистрибутор или от лице с 

подобна квалификация. 

11: Крушката на тази лампа може да се смени в края на експлоатационния и срок от професионално 

квалифицирано лице.  

12: Уредът може да се използва от деца над 8 години, както и от лица с намалени физически, сетивни или 

умствени способности или с липса на опит и познания, ако те са под надзор или са били инструктирани 

относно безопасната употреба на уреда и са разбрали свързаните с това опасности. Деца не трябва да си 

играят с уреда. Почистването и поддръжката от страна на потребителя не трябва да се извършват от деца без 

надзор.  

13: ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Ако забележите каквито и да било нередности във въртеливото движение, незабавно 

прекратете използването на вентилатора за таван и се свържете с производителя, неговата служба за 

обслужване на клиенти или с лице с подобна квалификация.  

14: Крушката на тази лампа може да се сменя само от производителя или от неговия дистрибутор, съответно 

от лице с подобна квалификация.  

15: Обхватът на дистанционното управление е 20 метра.  

16:  Значение на зачеркнатия контейнер за отпадъци: Не изхвърляйте електрически уреди в 

несортираните битовите отпадъци, а използвайте отделни събирателни места. Относно събирателните места, 

които са на разположение, се обърнете към Вашето общинско управление. Ако електрически уреди се 

изхвърлят на сметища, може вредни вещества да попаднат в подпочвените води и по този начин в 

хранителната верига. Това вреди на Вашето здраве и благосъстояние.  
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RO:  

Ventilator de tavan cu lampă 

Ventilator: 15 W, bec LED: 40 W 

dimabilă cu ajutorul telecomenzii (2,4 GHz) 

telecomandă, mod vară și iarnă, temporizator 

 

Piese de schimb 

 

 

Acest produs conține o sursă de lumină din clasa energetică: F 

  

Dispozitivul de comandă trebuie înlocuit de către o persoană calificată. 

Becul LED trebuie înlocuit de către o persoană calificată.  
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Montaj:  

1: Introduceți diblurile din plastic în orificiile din tavan.  

2: Fixați placa de montare de tavan cu șuruburi.  

3: Deschideți cutia de joncțiune și conectați firele conform polilor pozitiv și negativ.  

4: Aliniați orificiile de pe baza pentru pendul cu orificiile de pe placa de montare.  

5: Fixați baza pentru pendul pe placa de montare cu șuruburi.  

 

 
 

Demontare: 

1: Slăbiți șuruburile care fixează baza pentru pendul. 

2: Îndepărtați baza pentru pendul. 

3: Deschideți cutia de joncțiune și scoateți firele.  

4: Tăiați firele sursei de lumină și ale transformatorului folosind foarfeca. 

5: Îndepărtați garnitura din silicon cu mâna.  

6: Deconectați cablul de conectare al benzii LED folosind un ciocan de lipit și apoi scoateți banda LED cu mâna.  
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Instrucțiuni de utilizare telecomandă 

 

 
Pornit/Oprit + mod de conectare 

 
Aprinde/stinge lumina 

 

Mărește/reduce luminozitatea 

 

Mărește/reduce temperatura de culoare 

 

Setarea culorii 

 
Temporizator pentru ventilator 1/2/4 ore (țineți apăsat butonul timp de 3 
secunde pentru a porni, respectiv opri temporizatorul) 

 

Mod vară-iarnă 

 Setare pentru flux de aer asemănător vântului 

 
Mărește viteză ventilator 

 
Oprește ventilator 

 
Reduce viteză ventilator 

 

Indicator luminos pentru setarea vitezei 
 
 

 

Date tehnice telecomandă:  

Tensiunea de funcționare: 3 V 

Baterie: excl. 2 baterii AAA 1,5 V 

Rază de acțiune telecomandă: cca 3 metri 

 

ATENȚIE! Citiți cu atenție instrucțiunile înaintea utilizării! 
 

Date tehnice:  

Model: 40070015 

Tensiune nominală & frecvență: 220–240 V, 50/60 Hz 

Putere nominală: lampă cu LED: 42 W; ventilator: 15 W 

Modul de montare: plafonieră 

Clasă de protecție împotriva electrocutării: clasa I 

Funcțiile lămpii: temperatură culoare 2700–6500 K, dimabilă cu ajutorul telecomenzii, 

cu funcție de memorie 
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AVERTISMENTE:  

1:  Produs adecvat doar pentru uz în interior. 

2: Montarea acestei lămpi se va realiza doar de către o persoană calificată în domeniu.   

3: Nu instalați lampa într-un mediu umed pentru a evita curentul de scurgere și pericolul electrocutării. 

4: Înainte de montare, asigurați-vă că lampa este scoasă din priză.  

5: Nu atingeți lampa atunci când aceasta este în funcțiune.   

6: Lampa trebuie utilizată numai în conformitate cu scopul specificat. Orice modificare este interzisă.   

7: Montați lampa la o înălțime de cel puțin 2,3 m. 

8: Curățați capacul și grilajul la fiecare 3 luni cu o lavetă umedă. Înainte de a curăța lampa, asigurați-vă că aceasta 

este scoasă din priză.  

9: Elementele de fixare pentru montarea pe tavan, cum ar fi cârligele sau alte dispozitive, trebuie să poată rezista la 

de patru ori greutatea ventilatorului de tavan.  

10: Sistemul de suspendare trebuie să fie instalat de producător, de partenerul său de vânzări sau de o persoană cu 

calificare similară. 

11: La sfârșitul duratei sale de viață, becul trebuie înlocuit de către o persoană calificată.  

12: Aparatul poate fi utilizat de copii cu vârste începând de la 8 ani precum și de persoane cu capacități fizice, 

senzoriale sau mentale reduse ori de persoane neexperimentate și neinstruite, numai în cazul în care sunt 

supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului în condiții de siguranță și au înțeles pericolele 

care pot apărea ca urmare a utilizării lui. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Curățarea și întreținerea nu trebuie în 

niciun caz executate de către copii nesupravegheați.  

13: AVERTISMENT: Dacă observați neregularități în mișcarea de rotație, opriți imediat utilizarea ventilatorului de 

tavan și contactați producătorul, serviciul clienți al acestuia sau o persoană calificată.  

14: Becul acestei lămpi poate fi înlocuit doar de către producător, distribuitorii acestuia sau de către o persoană 

calificată.  

15: Raza de acțiune a telecomenzii este de 20 de metri.  

16:  Semnificația pubelei tăiate: Nu aruncați aparatele electrice împreună cu gunoiul menajer nesortat, ci 

utilizați containerele pentru colectare selectivă. Adresați-vă administrației dumneavoastră locale pentru a afla unde 

puteți găsi un centru de colectare. Atunci când aparatele electrice ajung la groapa de gunoi, substanțe periculoase 

pot ajunge în pânza freatică și mai apoi în lanțul trofic. Starea dumneavoastră de sănătate poate fi astfel afectată.  
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RS: 

Plafonski ventilator sa lampom 

ventilator: 15 W, LED: 40 W 

dimabilno pomoću daljinskog upravljača (2,4 GHz) 

daljinski upravljač, letnji i zimski režim, tajmer 

 

Rezervni delovi 

 

 

Ovaj proizvod sadrži izvor svetlosti klase energetske efikasnosti: F 

  

Zamena upravljačkog uređaja od strane stručnog lica. 

Zamena LED izvora svetlosti od strane stručnog lica.  
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Montaža:  

1: Ubacite plastične tiplove u rupe u plafonu.  

2: Pričvrstite montažnu ploču zavrtnjima za plafon.  

3: Otvorite priključnu kutiju i povežite priključnu žicu i uzemljenje u skladu sa pozitivnim i negativnim priključcima.  

4: Poravnajte rupe u čašici za plafon sa rupama u montažnoj ploči.  

5: Pričvrstite čašicu za plafon na montažnu ploču.  

 

 
 

Demontaža: 

1: Odvrnite zavrtnje koji služe za pričvršćivanje čašice. 

2: Skinite čašicu za plafon. 

3: Otvorite priključnu kutiju i izvadite žice.  

4: Presecite žice izvora svetlosti i tranformatora koristeći makaze. 

5: Manuleno skinite silikonsku traku.  

6: Uklonite priključnu žicu LED trake pomoću lemilice, a zatim manuelno skinite LED traku.  
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Uputstvo za upotrebu daljinskog upravljača 

 

 
uključi/isključi + režim za povezivanje 

 
uključivanje/isključivanje svetla 

 

povećanje/smanjenje osvetljenja 

 

povećanje/smanjenje temperature boje 

 

podešavanje boje 

 
tajmer za ventilator 1/2/4 h (za uključivanje/isključivanje tajmera držati 
pritisnutim 3 sekunde) 

 

letnji/zimski režim 

 opcija prirodnog strujanja vazduha 

 
povećanje brzine ventilatora 

 
isključivanje ventilatora 

 
smanjenje brzine ventilatora 

 

kontrolna lampica za podešavanje brzine 
 
 

 

Tehnički podaci daljinskog upravljača  

radni napon: 3 V 

baterija (nije uključena): 2 x 1,5V AAA 

domet daljinskog upravljača: cca 3 m 

 

PAŽNJA! 

 Pažljivo pročitajte uputstvo za upotrebu pre korišćenja! 
 

Tehnički podaci:  

Model: 40070015 

Nominalni napon i frekvencija: 220–240 V, 50/60 Hz 

Nominalna snaga: LED lampa: 42 W; ventilator: 15 W 

Vrsta montaže: plafonjera 

Klasa zaštite od strujnog udara: klasa I 

Funkcije lampe: temperatura boje 2700–6500 K, dimabilno pomoću daljinskog upravljača, 

sa funkcijom memorisanja 
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UPOZORENJA:  

1:  Isključivo za upotrebu u zatvorenom prostoru. 

2: Montažu lampe mora izvršiti kvalifikovano stručno lice.  

3: Lampu nemojte koristiti u vlažnom okruženju kako biste sprečili nastanak struja odvoda i strujnih udara. 

4: Pre montaže proverite da li je napajanje zaista prekinuto.  

5: Lampu nikada nemojte dodirivati golim rukama kada je u upotrebi.   

6: Lampu koristite isključivo u skladu sa namenom. Zabranjeno je vršenje bilo kakvih izmena.   

7: Montaža lampe na visini od najmanje 2,3 metra. 

8: Masku i rešetku svaka tri meseca očistite vlažnom krpom. Pre čišćenja proverite da li je napajanje zaista prekinuto.  

9: Materijali za pričvršćivanje koji se koriste tokom plafonske montaže, poput kukica i drugih nosećih elemenata, 

moraju biti u stanju da izdrže četvorostruku težinu ventilatora.  

10: Montažu nosećeg elementa sme da vrši isključivo proizvođač, njegov distributivni partner ili slično kvalifikovano 

lice. 

11: Sijalicu ove lampe na kraju životnog veka može zameniti stručno lice.  

12: Ovaj uređaj mogu koristiti deca starija od osam godina i osobe sa smanjenim fizičkim, motoričkim i mentalnim 

sposobnostima ili manjkom iskustva i znanja, ukoliko se ove osobe nadziru ili su upućene u bezbednu upotrebu 

uređaja i ukoliko su razumele opasnosti vezane za njegovo korišćenje. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Čišćenje 

i korisničko održavanje uređaja ne smeju da vrše deca bez nadzora.  

13: UPOZORENJE: Ukoliko primetite bilo kakve neujednačenosti i rotaciji ventilatora, bez odlaganja prestanite sa 

njegovim korišćenjem i obratite se proizvođaču, njegovoj korisničkoj službi ili slično kvalifikovanom licu.  

14: Zamenu sijalica sme da vrši isključivo proizvođač, njegov distributivni partner ili slično kvalifikovano lice.  

15: Domet daljinskog upravljača je 20 metara.  

16:  Značenje precrtane kante za otpatke: Ne odlažite električne uređaje u komunalni otpad, već koristite 

posebna mesta za skupljanje takvog otpada. Obratite se svojoj opštinskoj upravi u vezi sa raspoloživim mestima za 

sakupljanje takvog otpada. Ukoliko se električni uređaji odlažu na deponije, opasne materije mogu dospeti u 

podzemne vode, a time i u prehrambeni lanac. To narušava vaše zdravlje i blagostanje.  
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FR :  

Ventilateur de plafond avec luminaire 

Ventilateur : 15 W LED : 40 W 

Dimmable à l'aide de la télécommande (2,4 GHz) 

Télécommande, mode été et hiver, minuterie 

 

Pièces de rechange 

 

 

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique :  F 

  

Remplacement de l'appareillage de commande par un professionnel 

Remplacement de la source lumineuse LED par un professionnel.  
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Montage :  

1 : Insérez les chevilles en plastique dans les trous du plafond.  

2: Fixez la plaque de montage au plafond à l'aide de vis.  

3: Ouvrez la boîte de raccordement et branchez le fil de connexion ainsi que la mise à la terre aux bornes positives et 

négatives correspondantes.  

4: Alignez les trous du cache du plafonnier avec ceux de la plaque de montage.  

5: Fixez le cache du plafonnier à la plaque de montage à l’aide de vis.  

 

 
 

Démontage : 

1 : Dévissez les vis qui fixent le cache du plafonnier. 

2: Retirez le cache du plafonnier. 

3: Ouvrez la boîte de branchement et retirez les fils.  

4: Coupez les fils de la source lumineuse et du transformateur à l'aide de ciseaux. 

5: Retirez la bande de silicone à la main.  

6: Détachez le fil de connexion de la bande LED à l'aide d'un fer à souder, puis retirez la bande LED manuellement.  
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Mode d'emploi télécommande 

 

 
Marche/Arrêt + Mode de couplage 

 
Allumer/éteindre la lumière 

 

Augmenter/réduire la luminosité 

 

Augmenter/réduire la température de couleur 

 

Réglage de la couleur 

 
Réglage de la minuterie pour le ventilateur : 1/2/4 heures 
(Appuyez pendant 3 secondes pour activer ou désactiver la minuterie) 

 

Mode été-hiver 

 Réglage pour un vent naturel 

 
Augmenter la vitesse du ventilateur 

 
Éteindre le ventilateur 

 
Réduire la vitesse du ventilateur 

 

Voyant de contrôle pour le réglage de la vitesse 
 
 

 

Caractéristiques techniques de la télécommande :  

Tension de service : 3V 

Pile : 2 x 1,5V AAA non incluses 

Portée de la télécommande : environ 3 m. 

 

ATTENTION ! Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant utilisation ! 
 

Caractéristiques techniques :  

Modèle : 40070015 

Tension & fréquence nominales : 220-240 V, 50/60 Hz 

Puissance nominale : Lampe LED : 42 W ; Ventilateur : 15 W 

Type de montage : Plafonnier 

Classe de protection contre la décharge électrique : classe I 

Fonctions de la lampe:  Température de couleur 2700–6500 K, intensité lumineuse réglable à l'aide de la 

télécommande. 

avec fonction mémoire 
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AVERTISSEMENTS :  

1 :  Destiné à un usage intérieur uniquement. 

2 : Le montage de cette lampe doit être réalisé par une personne qualifiée.  

3 : N'utilisez pas la lampe dans un environnement humide pour éviter les fuites de courant et les chocs électriques. 

4 : Avant le montage, assurez-vous que l'alimentation électrique est coupée.  

5 : Ne touchez jamais la lampe à mains nues lorsqu'elle est en fonctionnement.   

6 : La lampe est exclusivement destinée à une utilisation conforme à sa destination prévue. Toute modification est 

interdite.   

7 : Installez le luminaire à une hauteur minimale de 2,3 mètres. 

8: Nettoyez le cache et la grille tous les 3 mois à l'aide d'un chiffon humide. Avant le nettoyage, assurez-vous que 

l'alimentation électrique est coupée.  

9 : Les fixations pour le montage au plafond, telles que les crochets ou autres dispositifs, doivent être capables de 

supporter un poids quatre fois supérieur à celui du ventilateur de plafond.  

10 : Le montage du dispositif de suspension doit être effectué par le fabricant, son partenaire distributeur ou une 

personne ayant des qualifications similaires 

11 : La source lumineuse de cette lampe peut être remplacée en fin de vie par un professionnel qualifié.  

12 : L'appareil ne peut être utilisé par des enfants à partir de huit ans, par des personnes ayant des capacités 

physiques, sensorielles ou mentales réduites ou n'ayant pas l'expérience et les connaissances nécessaires que s'ils 

sont surveillés ou ont été instruits sur l'utilisation sûre de l'appareil et comprennent les risques encourus. Les enfants 

ne doivent pas jouer avec l'appareil. Ne laissez pas effectuer le nettoyage et l'entretien réalisable par l'utilisateur par 

des enfants non surveillés.  

13 : AVERTISSEMENT : Si vous constatez des irrégularités dans le mouvement de rotation, cessez immédiatement 

d'utiliser le ventilateur de plafond et contactez le fabricant, son service client ou une personne ayant des 

qualifications similaires.  

14 : La source lumineuse de cette lampe doit uniquement être remplacée par le fabricant ou son partenaire 

commercial ou une personne ayant une qualification similaire.  

15 : La portée de la télécommande est de 20 mètres.  

16 :  Signification de la poubelle barrée : ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non 

triés, mais utilisez des points de collecte séparés. Contactez votre municipalité pour connaître les points de collecte 

disponibles. Lorsque les équipements électriques sont éliminés dans des décharges, des substances dangereuses 

peuvent pénétrer dans les eaux souterraines et donc dans la chaîne alimentaire. Cela nuit à votre santé et à votre 

bien-être.  

 

 


